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Cíle (stanovení, splnění, reflexe splnění) 

Předložená práce je druhou předloženou verzí. V přepracované verzi práce autor zohlednil hlavní 

výtky z předchozího hodnocení, především doplnil reflektivní část a podrobněji popsal, jak při 

tvorbě kurzu postupoval. Kurz samotný byl rovněž rozšířen o nová videa, která autor sám vytvořil, 

a byly upraveny některé technické nedostatky z původní verze. Přesto reflexe zůstává spíše popisná 

a méně analytická — autor sice uvádí, co do kurzu doplnil a proč, ale méně se věnuje hlubší 

evaluaci a zdůvodnění výběru řešení z hlediska didaktických principů. Hlavní cíl vytvořit funkční 

kurz byl splněn, cíl kritické a teoreticky ukotvené reflexe je naplněn jen částečně. 

Obsahové části (úplnost, relevance, řazení) 

Text práce je jasně strukturován, kapitoly logicky navazují. Kurz v prostředí EDU AI je kompletní, 

obsahuje několik lekcí s gradovanými úlohami a doprovodnými videi. Oceňuji, že autor reagoval na 

připomínku a popsal zkušenost s vlastním průchodem kurzem, nicméně tento popis by bylo možné 

rozšířit o systematičtější sebehodnocení a porovnání s jinými existujícími kurzy. Některá rozhodnutí 

v řazení lekcí či ve výběru úloh zůstávají nedostatečně odůvodněná, a to i přes upozornění 

v původních posudcích. 

Odborná část (náročnost, správnost, výstavba, konzistence apod.) 

Kurz po obsahové stránce pokrývá standardní učivo soustav lineárních rovnic pro druhý stupeň ZŠ 

a odpovídá nárokům bakalářské práce typu portfolio. Pozitivně hodnotím zejména autorské 

zpracování úloh a vytvoření instruktážních videí. Videa jsou v převážné většině technicky zdařilá, 

byť na několika místech by bylo možné lépe volit kompozici obrazu, aby byl psaný obsah vždy 

dobře viditelný. Přetrvávají však dílčí nedostatky v přesnosti formulací, konzistenci terminologie 

a v některých případech i v propojení úloh s didaktickým záměrem. Reflexe tvorby videí a zapojení 

AI chatbotu mohla být rozpracována hlouběji — zejména z hlediska testování průchodů kurzem 

a odstraňování chyb. 

Přínos (originalita, použitelnost apod.) 

Přínos práce spatřuji především v tom, že student vytvořil ucelený online kurz včetně vlastních 

videí, který lze okamžitě využít ve výuce nebo při samostudiu. Zapojení prostředí EDU AI přináší 

moderní prvek do výuky matematiky a rozšiřuje možnosti interaktivního procvičování. Originalitu 

by posílilo větší množství kreativně zpracovaných slovních úloh. 

Daniel Bureš 

Řešení soustav lineárních rovnic jako kurz pro žáky druhého stupně základních 

škol v EDU AI 

doc. RNDr. Antonín JANČAŘÍK, Ph.D. 



Formální náležitosti (gramatika, styl, typografie, grafické části, odkazy a citace, celková 

úprava) 

Text je převážně srozumitelný, ale stále obsahuje formální nedostatky (drobná gramatická 

pochybení, opakování slov, méně přesná souvětí). Citace a odkazy na literaturu byly částečně 

opraveny, ale některé nepřesnosti přetrvávají. Grafická úprava je přehledná a doprovodné obrázky 

a schémata jsou použita vhodně. 

Zdroje (reprezentativnost, relevance, použití) 

Použité zdroje jsou k tématu relevantní, i když zůstává nevyužit potenciál jejich propojení 

s reflektivní částí a s odůvodněním didaktických rozhodnutí. 

Vyjádření ke shodám v Theses 

Nalezené shody nejsou podstatné.  

 

Hodnocení:  

Přepracovaná verze práce prokazuje snahu reagovat na dřívější výtky a posunout projekt směrem 

k plnohodnotnému výukovému materiálu. Přestože přetrvávají obsahové i formální nedostatky 

a reflexe mohla být hlubší a systematičtější, práce obsahuje funkční kurz, který má praktickou 

využitelnost. 

Práce v předložené podobě splňuje podmínky kladené na závěrečnou práci. 
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